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Azienda Pubblica di Servizi alla Persona 

00147 ROMA – Piazzale Antonio Tosti n.4 

 

Estratto n. 3 - Verbale n. 7 

 

Quesiti prova orale 

Tratti il candidato dei provvedimenti concessori e autorizzatori  

Tratti il candidato delle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture  

Tratti il candidato dell’accertamento di entrate e dell’impegno di spesa.  

Tratti il candidato del silenzio-inadempimento, il silenzio-diniego e il silenzio-assenso 

Tratti il candidato dei contratti pubblici sotto soglia comunitaria 

Tratti il candidato del parere e del visto di regolarità contabile. 

Tratti il candidato dei contratti pubblici sopra soglia comunitaria 

Tratti il candidato del danno erariale, la responsabilità disciplinare e la responsabilità 

amministrativa 

Tratti il candidato delle procedure di reclutamento del personale nelle Pubbliche 

Amministrazioni. 

Tratti il candidato della nullità del provvedimento amministrativo 

Tratti il candidato dei contratti delle Pubbliche Amministrazioni 

Tratti il candidato dei debiti fuori bilancio. 

Tratti il candidato delle variazioni di bilancio. 

Tratti il candidato dei compiti del Responsabile del procedimento amministrativo. 

Tratti il candidato di cosa di intende per “autotutela” in ambito amministrativo. 

Tratti il candidato delle 4 fasi degli appalti pubblici: programmazione, progettazione, 

affidamento e esecuzione 

Tratti il candidato delle motivazioni del provvedimento amministrativo 

Tratti il candidato delle funzioni dei dirigenti. 

Tratti il candidato delle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture 

Tratti il candidato del sistema dei controlli nelle Pubbliche Amministrazioni 

Tratti il candidato delle tipologie di provvedimenti amministrativi. 

Tratti il candidato della conferenza di servizi 

Tratti il candidato del parere di regolarità tecnica e del parere di regolarità contabile 

Tratti il candidato delle 4 fasi degli appalti pubblici: programmazione, progettazione, 

affidamento e esecuzione. 

Tratti il candidato del bilancio di previsione annuale e pluriennale e del loro carattere 

autorizzatorio 
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Tratti il candidato dell’oggetto del diritto di accesso ai documenti amministrativi 

Tratti il candidato delle procedure di affidamenti di lavori, servizi e forniture. 

Tratti il candidato del Responsabile del procedimento amministrativo 

Tratti il candidato della digitalizzazione dei contratti pubblici e degli strumenti telematici 

di acquisto di beni e servizi (CONSIP, MEPA, Portale Gare Città metropolitana di Roma 

Capitale) 

Tratti il candidato dell’esclusività del rapporto di lavoro nel pubblico impiego. 

Tratti il candidato delle fasi di gestione delle entrate 

Tratti il candidato del conferimento di incarichi retribuiti a dipendenti di amministrazioni 

pubbliche 

Tratti il candidato della figura del Responsabile Unico di Progetto negli appalti pubblici. 

Tratti il candidato delle 4 fasi degli appalti pubblici: programmazione, progettazione, 

affidamento e esecuzione 

Tratti il candidato dell’accertamento di entrate e dell’impegno di spesa 

Tratti il candidato dei debiti fuori bilancio. 

Tratti il candidato dell’istituto della revoca 

Tratti il candidato della procedura di gara e del contratto pubblico 

Tratti il candidato delle progressioni verticali tra le Aree Professionali. 

Tratti il candidato dell’interesse legittimo e della sua tutela 

Tratti il candidato dell’istituto del soccorso istruttorio nelle procedure di gara 

Tratti il candidato delle procedure di reclutamento del personale nelle Pubbliche 

Amministrazioni. 

Tratti il candidato dei principi del bilancio negli enti locali 

Tratti il candidato della digitalizzazione dei contratti pubblici e degli strumenti telematici 

di acquisto di beni e servizi (CONSIP, MEPA, Portale Gare Città metropolitana di Roma 

Capitale) 

Tratti il candidato dei principi di imparzialità e buon andamento dell’azione amministrativa. 

Tratti il candidato del criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa e del criterio del 

minor prezzo 

Tratti il candidato della responsabilità disciplinare del pubblico dipendente 

Tratti il candidato del riaccertamento ordinario dei residui. 

 

Quesiti informatica 

Cancellazione della cronologia all’interno di un browser.  

In che cosa consiste l’operazione di backup.  

In che cosa consiste l’operazione di download 

A cosa serve tipicamente il formato rtf.  

A cosa serve il programma microsoft excel.  

A cosa serve il firewall. 

In un programma di elaborazione testi, per “testo giustificato” cosa di intende 
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Con quale tasto di può consultare la guida in linea in windows. 

A cosa serve acrobat reader 

Qual è il programma di Microsoft che gestisce le e-mail. 

A cosa serve outlook.  

Cosa di intende con browser.  

Qual è la differenza tra software e hardware 

Sistema di autenticazione più diffuso.  

Nella posta elettronica a cosa corrispondono i campi Cc e CCN.  

Definizione e funzione della PEC.  

 

Quesiti di lingua inglese 

There’s summer place  

Where it may rain or storm  

Yet I’m safe and warm. 

For within that summer place 

Your arms reach out to me. 

And mw heart is free from all care 

For it knows 

There are no gloomy skies. 

When seen through the eyes 

Of those who are blessed with love. 

A summer place 

Is that it’s anywhere. 

When two people share 

All their hopes 

All their dreams 

All their love. 

There’s a summer place 

Where it may rain or storm 

Yet I’m safe and warm. 

It’s impossible tell the sun to leave the sky 

It’s just impossible.  

Can I hold you closer to me 

And not feel you going through me 

Split the second that I never think of you? 

Can the ocean keep from rushing to the shore 

It’s just impossible. 

If I had you, could I ever want for more? 

It’s just impossible 
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And tomorrow 

Should you ask me for the world, somehow I’d get it  

I would sell my very soul and not regret it. 

Can the ocean keep from rushing to the shore 

It’s just impossible. 

If I had you, could I ever want for more 

It’s just impossible. 

Should you ask me for the world, somehow I’d get it 

I would sell my very soul and not regret it. 

For to live without your love 

It’s just impossible.  

 

 

 


